

# 高新区党政联席会议召开

学思想 强党性 重实践 建新功

## 高新区党工委主题教育第二次调研成果交流会召开

本报讯(记者付凯明)12月21日下午,高新区党工委召开主题教育第二次调研成果交流会,深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述,交流调研情况,摸实情、找问题、提对策,切实把调研成果转化成为解决问题的实际成果。

吕沛指出,主题教育开展以来,各班子成员认真落实党中央关于大兴调查研究的决策部署和省委、市委工作要求,坚持问题导向、科学调研、高效转化,带头开展调查研究,形成了一批有价值、有质量、有效果的调研成果。

吕沛强调,要用好调查研究“传家宝”,切实增强“四下基层”的政治自觉,将调查研究贯穿工作始终。要自觉向党中央看齐,向习近平总书记看齐,继承和发扬调查研究优良传统,认真梳理发展现状,进一步研究分析优势所在、短板所在、潜力所在,进一步明确创先争优目标,进一步谋划好重大项目、重点工作、重要举措,为做好明年工作奠定坚实基础。

大家纷纷表示,要提高政治站位,深化思想认识,认真学习领悟讲座内容,作示范、当表率,努力在新征程中有新作为,为高新区高质量发展贡献智慧和力量。

今年经济怎么看?明年工作怎么干?杨禹以《中央经济工作会议精神解读》为题,围绕中央经济工作会议重要精神,回顾2023年经济工作,分析当前经济形势,系统解读明年经济工作的指导思想、总要求、重点任务、工作要求等内

本报讯(记者郭树勋)12月25日上午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委书记吕沛主持召开2023年第20次党政联席会议,传达学习中央、省、市有关会议精神,研究贯彻落实意见,安排近期重点工作。

会议传达了学习了中央经济工作会议、省委十一届六次全会暨省委经济工作会议精神,强调要在全面学习贯彻上下功夫,深刻领会把握中央对经济形势的科学判断、对做好经济工作的规律性认识,切实把思想和行动统一到中央、省委关于经济工作的决策部署上来。

要壮大主流舆论,持续深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,讲好高新区故事,走好网上群众路线;要加强组织领导,扛起政治责任,强化队伍建设,坚定不移守好网络阵地;要坚持问题导向,高标准高质量完成巡视检查反馈问题整改。

会议听取了“六查一打”专项行动情况汇报,强调要始终绷紧安全生产这根弦,保持如履薄冰的高度警觉和“时时放心不下”的责任感,守住安全发展底线。

会议强调,要扎实开展隐患排查整治,不断提升本质安全水平。会议开展集体学法,传达了学习了市政府行政合法性审查程序规定,强调要强化法治意识,把法治思维、法治理念体现在行政权力运行的各方面、各环节。

## 高新区2023年高质量发展考核工作推进会召开

本报讯(记者付凯明)12月19日上午,高新区2023年高质量发展考核工作推进会召开。市政协副主席、高新区(示范区)党工委书记吕沛出席会议并讲话,强调要咬定目标、抓住关键,鼓足动力、凝聚合力,推动高质量发展不断取得新成效。

吕沛指出,高质量发展考核评价体系是“指挥棒”,各项指标完成情况是检验全年工作的“成绩单”,全区上下要清醒认识、准确把握重要意义,紧盯全年目标,瞄准更高层次,着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫,奋力夺取高质量发展更好成绩。

吕沛强调,一要研究透。高质量发展考核评价体现了正确政绩观,体现了新发展理念,是推动党中央决策部署和省委、市委工作要求贯彻落实的重要举措。

## 高新区党工委巡察工作书记专题会议召开

本报讯(记者付凯明 通讯员陈佩理)12月23日上午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委书记吕沛主持召开高新区党工委巡察工作书记专题会议,听取区党工委第七轮巡察整改及第八轮巡察情况综合汇报。

吕沛指出,巡察本质上是政治监督,要紧紧围绕党中央、省委、市委和区党工委的决策部署和中心工作,加强监督检查,严肃政治纪律、政治规矩,督促被巡察党组织和党员干部自觉把思想、行动统一到党委的决策部署上来。

## 高新区领导到文苑街道理工大社区座谈交流民生工作

本报讯(记者郭树勋、付凯明)12月22日下午,高新区(示范区)党工委副书记、管委会主任官卫红到文苑街道理工大社区召开座谈会,听取文苑街道各社区负责人工作开展情况汇报,了解工作中存在的问题以及居民的实际需求与困难,更好听民声、解民忧、聚民心。

座谈会上,大家聚焦社区服务、环境美化、医疗保障、养老扶幼等工作展开交流,针对做好民生实事讨论交流、分析问题、建言献策。

针对社区党员干部提出的问题和建议,官卫红逐一提出指导意见及对策建议。她强调,群众所需、所盼就是党员干部的职责,就是开展工作的方向与动力。

## 高新区领导与中建七局客人举行工作会谈

本报讯(记者付凯明)12月22日下午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委书记吕沛与中建七局副总经理鲍宗平一行举行工作会谈,就项目谋划、城市更新等领域合作进行沟通交流。

鲍宗平代表中建七局对高新区提供的良好建设环境表示诚挚感谢,表示将抓住当前有利时机,继续发挥投资优势,创新投资模式,持续对接高新区城市建设需求,推动基础设施完善与经济社会发展,打造更多民心工程、精品工程,为高质量发展贡献更大力量。

## 高新区召开2023年人社工作汇报会

本报讯(记者付凯明 通讯员毕晨帆)12月21日上午,高新区召开2023年人社工作汇报会。区领导侯建华参加会议。

会议强调,全区人社干部要以问题为导向查漏补缺、以目标为导向提质增效,树立高的标杆,强化拼的意识、建立比的机制,力争2023年工作圆满收官,为2024年工作开好头、起好步、打基础。

会议中,吕沛对中建七局多年来在高新区投资建设给予的支持表示感谢,希望中建七局继续发挥自身优势,巩固与高新区的良好合作基础,进一步融入高新区经济社会发展战略。



12月22日,瑞庆汽车发动机技术有限公司的技术工人在组装发动机。该公司严格控制生产流程,持续提高产品质量,拓宽市场销售渠道,其产品除满足国内市场需求外,还出口美国、日本、阿尔及利亚等国家。

## 高新区卫健中心

# “1234”工作法筑牢百姓健康屏障

本报讯(记者付凯明 通讯员李亚芬)今年年初以来,高新区卫健中心大力推行“1234”工作法,筑牢健康屏障,主动担当作为,在推动全区卫生健康事业高质量发展中走在前、作表率。

坚持“一个主导”,强化管理,大力推进医联体建设。该中心坚持政府主导,调整完善统一高效的议事决策机制,制定任务清单,明确责任分工,构建上下贯通、执行有力的推进组织体系。

落实“三大服务”,提高水平,夯实公共卫生基础。一是优化细化基本公共卫生服务,开展公共卫生服务项目规范化培训,有效落实重点人群随访管理。

全面落实计生奖扶政策,发放计划生育奖扶特扶资金。二是打造健康服务载体,构建“1+6+N”健康服务圈,开展“下沉式”医疗服务,全力满足群众需求。

“急难愁盼”问题。四是持续开展爱国卫生运动,践行“大卫生、大健康”理念,创新社会健康治理动员方式和爱国卫生工作管理机制;开展无烟环境营造等工作,倡导文明健康生活方式,严抓控烟管理,加强健康教育,引导群众争当健康“第一责任人”。

扫一扫 关注我们 高新区头条 微信公众号

